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Slovenský skauting, 34. zbor DON BOSCA Bratislava, Komárnická 2, 821 03 Bratislava



KOMPLETNÉ INFORMÁCIE O LETNOM SKAUTSKOM TÁBORE

Trebichava
· tábora sa zúčastnia členovia 34. zboru Don Bosca 
· termín: 
18.7.2015 (sobota) – 25.7.2015 (sobota)
· miesto: 
pri obci Trebichava(Okres Bánovce nad Bebravou)
·   doprava: 
tam: 
vlakom a zájazdovým autobusom – zraz o 8:00 na Hlavnej železničnej stanici (vo vestibule)  
späť: 
zájazdovým autobusom a vlakom – návrat okolo 16:00 na Hlavnú železničnú stanicu
· ubytovanie: vo vojenských hangároch a turistických stanoch
· strava: bude varená v skautskej kuchyni (kotliny), ktorá sa nachádza vo veľkom vojenskom hangári, je potrebné, aby si deti zobrali so sebou jedlo na cestu a obed, na tábore bude zabezpečená až večera. Deti na tábore dostávajú 5 x denne stravu, z toho dvakrát denne varenú. Na desiatu a olovrant dostávajú sladkosti a ovocie, takže nie je potrebné deti „vyzbrojiť“ nadmernou zásobou jedla a sladkostí.

· zdravotná starostlivosť: Ak Vaše dieťa užíva nejaké lieky, alebo je na niečo alergické, upozornite na to zdravotníka a lieky zabaľte dieťaťu zo sebou, alebo ich dajte pred odchodom s inštrukciami zdravotníkovi. Každé dieťa musí pred odchodom odovzdať Vyhlásenie o bezinfekčnosti a Potvrdenie o zdravotnom stave, spolu s kartičkou poistenca alebo aspoň fotokópiou (nie všade ju však uznávajú ako doklad) . 
· pripomíname, že dieťa pri odchode musí mať preukaz na bezplatnú prepravu vlakom! V opačnom prípade si obojsmernú prepravu vlakom (Bratislava- Trenčín) hradí samo.
Prosba a zároveň odporúčanie: prosíme Vás, aby ste deťom na tábor nedávali mobilný telefón, pretože na táborisku nie je dobrý signál a ani elektrina, takže telefóny nie je kde nabíjať. V súrnych prípadoch Vám sú k dispozícii  telefónne čísla zborového vodcu 0902 609 246 alebo vodcu tábora 0902 671 867, na ktorých môžete zanechať svoj odkaz alebo smsku pre dieťa, v prípade, že budeme mimo signál. V prípade potreby Vás dieťa prezvoní a vy môžete zavolať späť.

Za pochopenie ďakujeme.
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